S - LG e L5 . % s
- D e

G- HABO30PA3BPACDIBATEJIb N267; N267/1

KATANIOI 3AMYACTEN

MEIA -I nc“ M3OAHUE |, 2015 RU

16 - 100 SOKOLKA, ul. KRESOWA 62




2 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO3OPA3EPACBIBATE/Tb N267




OMNABJIEHUE

1. TAHLEM N267

2. NPUBOOHAA CUCTEMA N267

3. HAMOJIbHbIA TPAHCMOPTEP N267

4. ALLANTEP BEPTUKAJIbHbIN C KOXXYXOM
5. BEPTUKAJIbHbIA ABAMTEP

10
12

[} SALMTA ADANTEPA

s PAMA C KY30BOM

8 3NEKTPUYECKAA CUCTEMA

9 CUCTEMA MHEBMATUYECKOIO TOPMO3A

10. TMAPABJIMYECKASI CUCTEMA (ABYXCEKLIMOHHAS)
1. TMAPABJIMYECKASI CUCTEMA (O[JHOCEKLIMOHHAS)

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267




1. TAHOEM N267

4 KATANOT 3AMACHBIX YACTEM - HABO30PA3EPAChIBATESb N267



TAHOEM

paduyeckoe
obosHaueHue

1

s~ oW~

© © N o

HasBaHue

Banaxcup npasbiin
TpybHbIi XoMyT
Banancup nesbiit

Ocb TaHaema

QDnaHel, TaHaeMa
Haknapka Ha ocb

Brynka

Pe3unHa gucTtaHumoHHas
laika M20

MpyxwvHa

Koneco 500/50-17 14PR
Koneco 400/60-15,3 14PR
Macnérka M10 (npsimas)
BuHT M8x30 (c nogronoskom)

Bunt M10x25

Homep 3anyactu

N267 01.01.00.1
N26701.00.01
N267 01.02.00.1
N26701.03.00
N267 01.03.04
N267 01.05.00
PAP125100P20
POD-TSZ-000007-1
23N200C
POD-SPR-000047
500/50-17 14PR (N267)
400/60-15,3 14PR (N267/1)
235M10/1
2358/30P
23510/250C 8,8

Konuyectso
N267, N267/1

1
4

® A &~ B~ B X OB B NN =

o~

paduyeckoe
obosHaueHue

15
16
17
18
19
20
21
22

23

24
25
26
27
28
29

HasBaHue

BunHt M10x35

Bunt M16x35
LLan6a npysx. @8
LLan6a kpyrnas @10
LWan6a npyx. @16
LLan6a npyx. @20
laiika M8

laiika M10

laitka M18x1,5 (ana konec)

Hatsaxka Topmo3a
KaHaTHbI wkus

Maney KaHaTHOrO WKKBA
LUNAKHT 06bI4HbIA B3,2x40
B3axuM-ckoba

Tpocuk 5,0-T 1x19-Z 1n.=5000 MM

Homep 3anyactu

23510/350C 8,8
23516/35 8,80C
23P8SPOC
23P10 82005
23P16SP
23P2000C
23N80C
23N100C

B KOMIJIeKTe co
cTynuuen

N267 02.01.34
N267 02.01.26
N267 02.01.42
2372,5/280C.
23ZL6
23LS5

Konuuectso
N267, N267/1

4
4
8
20

20

24

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267




2. MPUBOHAA CUCTEMA N267

o~
)
~N
=z
0
=
e
<
(e
0
2
o
Lo
2
o
o
(32
o
2]
<
a5
Ll
=
L
[—
(&S]
<
=
=
i)
I
(&]
<
cC
<<
(3]
—
o
2
[
<
X
~O




NMPUBOAHAA CUCTEMA N267

paduyeckoe
o6o3Ha4eHne

1

HasBaHue

Banuk |

Banuk Il (aanHHbIR)

Banuk Il (kopoTkuit)

Brynka cuennenus
KpenneHue koxyxa
LLinonka 12x8x70
Koxyx Banuka
MopwwunHuk UCFC209

MopwwunHuk UCFC210

LLlapHupHbI Ban

Homep 3anyactn

N267 02.04.10

N267 02.04.20

N267-102.04.20

N267 02.04.06
N267 02.04.30.1
POD-ELZ-000433
250W
25L209UCFC

25L210UCFC

POD-WPS-000032
(6R-602-2-BA-K601)

Konuuectso
(wT.)

1

1

paduyeckoe

HasBaHue
o603HaueHne
10 LlapHWpHBbIA Ban ¢ GpUKLUOHHO
MybTOM
1 BuHT M16x55
12 BuHT M16x75
13 Llain6a kpyrnas @8 ysenuyerHas
14 LLlain6a npyx. @8
15 LLlai6a npyx. @16
16 Lai6a kpyrnas @16
17 laiika M8
18 laitka M16

Homep 3anyactn

POD-WPS-000059
(6T-602-3-BA-C644)

23516/550C
POD-ELZ-000050-1
23P80C 82030
23P8SPOC
23P16SP
23P1600C
23N80C

23N160C

Konuuectso
(wT)

1

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267



3. HANOJIbHbIN TPAHCMOPTEP N267

8 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATETb N267




HAMOJIbHbIN TPAHCNOPTEP N267

paduyeckoe
obosHaueHue

HasBanue

Mnaxka nopasatens B cbope

Llel'lb HanoNbHOro NogaBartensa
(nnnHHag)

Lienb HanonbHoro nopasatens
(kopoTkasi)

Coeaununtens

MnactuHka coeanHuTens
LUnanHT coepnHuTens
MydTa uenu NK11 B cbope
MpuBoaHoW Ban
KpenneHnwe Banuka
Pacnopka

LienHoe koneco ckpebkosoi
cuUcTeMbl

BTynka npuxuMHas
Hatsaxka B cbope

Hataxutens
LTndT yenHoro koneca
Llen+oe koneco

[Hepxatens

Homep 3anyactu

N26702.10.10

N267 02.10.20

N267-102.10.20

N267 02.10.22
N267 02.10.23
N267 02.10.24
POD-LAN-000105
N26702.02.101
N26702.02.110

N267 02.02.103

POD-E0S-000009-1
(N267 02.02.105)

N267 02.02.106
N267 02.02.60
N267 02.02.80

POD-E0S-000111
(N267 02.02.63)

N267 02.02.61

N267 02.02.107

Kon-go (wrT.)
N267 N267/1
46 40
4 -
- 4
4 4
4 4
4 4
4 4
1 1
1 1
2 2

4
4 4
4 4
4 4
4 4
4 4
2 2

paduyeckoe
o6o3HaueHne

20
21

22

23

24
25
26
27
28
29
30
31

32

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267

Hassanue
BTynka caMocMasblBatoLascs

40H8/50R7x25

BTynka camocMassiBatoLancs
40H8/50R7x30

LinoHka 12x8x100
LLnoxka 12x8x50
Konbuo segera Z38
Macnénka M8
Macnénka M10
BuHT M8x16

BuHT M12x30

Bunt M12x60

BuHT M16x100
Bunt M16x200
LWain6a npyx. @12
LLan6a kpyrnas 012
LLan6a kpyrnas @16
laiika M12

laiika M16

Homep 3anyactu

25T40/50/25

25T40/50/30

POD-ELZ-000078

POD-ELZ-000077

235738

23SM8

235M10/1

2358/16
8,8 82105 0C

23512/300C 8,8
23512/600C 8,8
23516/1000C 8,8
POD-ELZ-000370
23P12SP
23P120C
23P1600C
23N120C

23N160C

Kon-Bo (wr.)
N267 N267/1
6 6
8 8
1 1
4 4
4 4
4 4
8 8]
4 4
1 1
4 4
4 4
4 4
1 1
4 4
8 8
4 4
8 8




4. ADANTEP BEPTUKAJIbHbIN C KOXKYXOM

10 KATANOr 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACIBATESb N267



ADANTEP BEPTUKAJIbHbIN C KOXKYXOM

IEIREEE HassaHnue Homep 3anuactu Konveo lur] IEGETIEEED Hassanue Homep 3anuactu Konveo lur]
ob6osHaueHune N267  N267/1 obo3HaueHne N267  N267/1
LLHek npasbii (BbICOKMI) N26709.01.00 2 = 17 KpoHLWTeH HUXHWIA NpaBbIi N267 08.05.00 1 1
! LLHek npasbii (HU3KMi) N267-109.01.00 = 2 18 CoefiMHUTENb NOABECOK N267 08.00.07 2 2
LLiHek neebiit (BbicokmiA) N267 09.02.00 2 = 19 MopwwunHuk UCF207 POD-L0Z-000101 4 4
: LLiHek nesbli (HU3KKN) N267-109.02.00 - 2 20 LUNAKHT 06bIYHbIR B2,5%28 2372,5/280C. 4 4
Pama npaBas agantepa (Bbicokas) N267 09.03.00 1 - 21 LUINAWHT 06b1uHbIn P4x50 2374/50 2 2
: Pama npaBas agantepa (Huskas) N267-109.03.00 = 1 22 WnnanHT npyx. 04 23ZRFl4 4 4
Pama nesas agantepa (Bbicokas) N267 09.04.00 1 = 23 BuHT M6x20 2356/20 6 6
‘ Pama nesas agantepa (Huzkas) N267-109.04.00 1 24 BuHt M10x25 23510/250C 8,8 232 168
5 Pama BepxHas agantepa N267 09.05.00 1 1 25 BuHT M12x40 23512/400C 24 24
6 3arnywka N267 09.06.01 4 4 26 BuHT M16x35 23516/358,80C 10 8
7 KpecToBuk N267 09.06.02 4 4 27 Lawnb6a kpyrnas @6 23P600C 6 6
8 [lepxaTenb BepXHUi N267 09.06.03 4 4 28 LLan6a kpyrnas @10 23P10 82005 232 168
9 Pe3unHoBbI Bknazbiw N267 09.06.04 32 32 29 LLan6a kpyrnas @12 23P120C 28 28
10 Octpué (Ha xog wHeka 240MM) N267 09.00.07 116 84 30 LLan6a kpyrnas @16 23P1600C 10 8
" Koxyx BepxHui N267 09.08.00 1 1 31 lavika Mé 23N60C 6 6
12 Yeka apanTepa B cbope N267 08.00.10 2 2 32 laiika M10 23N100C 232 168
13 Kosxyx N267 08.01.00 1 1 33 laiika M12 23N120C 28 28
14 KpoHLuTeiH BepxHuii neBbIn N267 08.02.00 1 1 34 laiika M16 23N160C 10 8
15 KpoHLwTenH BepxHUi NpaBbiii N267 08.03.00 1 1 35 Mepepaun PRK-051-01.1AAAA.L 1 1
16 KpoHLUTeNH HUXHUI NeBbIi N267 08.04.00 1 1 36 Konbuo npyxuHHoe Z35 235735 4 4

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267 11




v

5. BEPTUKAJIbHbIN AQANTEP

12 KATANOT 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACIBATESb N267




BEPTUKANbHbIA ABANTEP

paduyeckoe
obo3HaueHue

1

Hassanue

OcTpué wHeka

Pama npasas apanTepa (Bbicokas)
Pama npasas apantepa (Hu3kas)
Pama neBas agantepa (Bbicokas)
Pama nesas agantepa (Huskas)
Pama BepxHsis agantepa

Koxyx BepxHuii B cbope

LLnek nesbiin (Bbicokui)

LUnek nesbiit (HU3KMM)

LHek npasbiit (BbicoKuMi)

LUHek npasbiit (HKU3Kknit)
Mopwwunuuk UCF207
Mepepnayva B cbope

BunT M6x20

Bunt M10x25

BunT M12x35

BuHT M16x35
CaMokoHTpsiLancs raika Mé
laiika M10

CaMokoHTpsLascs ranka M12
CamokoHTpsLasca raika M16

LLiait6a kpyrnas @6 ysennyeHHas

Homep 3anuactn

N267 09.00.07.2
N267 09.03.01.1
N267-109.03.01.1
N267 09.04.01.1
N267-109.04.01.1
N267 09.05.00.1
N267 09.08.00
N267 09.10.00
N267-109.10.00
N267 09.20.00
N267-109.20.00
POD-L0Z-000101
POD-WPS-000030
2356/20
23510/250C 8,8
23512/350C 8,8
23516/35 8,80C
23NS60C
23N10
23NS120C
23NS160C
23P60C030

Konuuectso
N267 N267/1
128 96
1 -
- 1
1 -
- 1
1 1
1 2
2 -
- 2
2 -
- 2
4 4
1 1
6 6
256 192
24 24
4 4
6 6
256 192
24 24
4 4
12 12

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267




6. SALLLUTA AJANTEPA

14 KATANOT 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACIBATESb N267




SALUMNTA ADANTEPA

Tpaduueckoe ; Konuuectso
0603HaUeHME EELELT/ Homep 3anyactu . e
1 KpoHLwwTeiiH ceTku N267 06.10.00 1 1
2 KpoHLuTeiH ceTku NeBbin N267 06.20.00 1 1
3 Brynka tarn N267 10.00.19 6 6
4 Tara |l B cbope N267 10.01.00 2 2
Tara | npaBas N267 10.02.00 1 -
’ Tara | npaBas N267-110.02.00 = 1
Tara | nesas N267 10.03.00 1 =
‘ Tara | nesas N267-110.03.00 = 1
7 CeTka 3agHasa N28007.01.00.2 1 1
8 MeTtnsa 3agHen ceTkn N280 07.02.00
9 Pe3uHoBbIl ynop POD-TSZ-000107 2 2
10 Bunt M10x30 23510/300C 8,8 8 8
1 BuHT M12x55 23512/550C 4 4
12 Bunt M12x60 23512/600C 8,8 2 2
13 laitka M10 23N10 2 2
14 CamokoHTpsiuascs raiika M10 23Ns100C 8 8
15 CaMokoHTpsiLascs raika M12 23NS120C 6 6
16 Lan6a @10 23P10SP 4 4
17 LLan6a kpyrnas @10 23P10 82005 2 2
18 LLan6a kpyrnas @10 ysennyeHHas 23P10 0C030 2 2
19 Lan6a kpyrnas 012 23P120C 10 10
20 LLUnannT 6,3x50 2376/63 2 2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267




\ \
\ \
/ /
\x
I, .
\
\
\
/
NETSTE N
\ IR R
N
/AN
\.l,
\
\
\

s

16 KATANOT 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACIBATESb N267

7. PAMA C KY30BOM




PAMA C KY30BOM

paduyeckoe
obo3HaueHue

HasBanue

Pama HuxHsAs
Pama HuxHas
Pama BepxHas
Pama BepxHss
Kodxyx HUXHMI
JIncT ueHTpanbHbIi

3auen

CuenHoe ycTpoicTeo (co cbeMHom
MPOYLUMHON CLLENHOr0 YyCTPOMCTBA
- onuus)

MpoylnHa onopsl

Mneyo onopsl Bana

Bopt nepepHruit

[lepxaTenb NpoBofoB

Croiika

Croiika

JleBbiit 6opT

JleBbii 6opT

MpaBbit 6opT

Mpasbiit 6opT

CeTka nepefHssi B cbope

JlecTHuua

BHyTpeHHsis necTHuua (onuus)

Homep 3anuactn

N26702.01.00
N267-102.01.00
N267 02.02.00
N267-102.02.00
N26702.02.13.6
N267 02.02.14

N267 02.03.100.1

N267 02.03.500

N267 02.03.302
N267 02.03.405
N267 03.00.00
N267 03.00.10
N267 04.10.00.1
N267-104.10.00.1
N267 04.00.00.1
N267-104.00.00.1
N267 05.00.00.1
N267-105.00.00.1
N267 06.00.00
N267 07.00.00

N267 07.10.00

Kon-go (wrT.)
N267 N267/1
1 R
- 1
1 R
- 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
4 R
- 4

paduyeckoe
obosHaveHue

20*

21*

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32

Haseanue

BacnoHka 3agHss B cbope
BacnoHka 3apHss B cbope
HatsaxeHue 6opt B cbope
CuHxpoHu3aTop B cbope

Hanctaeka nontas nesas 8
cbope (onuus)

HapacraBka 13 ceTku nesas B
cbope (onuus)

HapcTaska nonHas npasas 8
cbope (onuus)

Hanctaeka u3 ceTku nesas B
cbope (onuus)

OnopHas nsaTa

BunT 8x25 8,8 0C
Bunt M10x30 8,8 OC
BunT 10x35 8,8 OC
Bunt M12x35 8,8 OC
Bunt M12x55 8,8 OC
BuHt M12x75 8,8 OC
BuHT 16x40 8,8 OC
BuHT M16x55 8,8 OC
BuHT M20x60 10,9 OC

BuHT M20x120 OC 8,8

Homep 3anuactun

N26710.00.00.2
N267-110.00.00.2
N267 13.00.00

N267 14.00.00

POD-0GL-000372
2358/250C 8,8
23510/300C 8,8
23510/350C8,8
23512/350C 8,8
23512-550C 8,8

POD-ELZ-000081
23516/400C 8,8
23516/550C 8,8

23520/600C 10,9

23520/1200C 8,8

Kon-go (wr.)
N267 N267/1
1 1
- 1
1 1
1 1
N267 N267-1
11.00.00 11.00.00
N267 N267-1
21.00.00  21.00.001
N267 N267-1
12.00.00 12.00.00
N267 N267-1
22.00.00  22.00.00
1 1
14 14
1 1
6 4
2 2
8 8
12 8
20 16
6 4
6 6
2 2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267



¥
\
\of
\

\
\
\
S

\
S < N
x

18 KATANOr 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACIBATESb N267

7. PAMA C KY30BOM




PAMA C KY30BOM

RIS Hassanue Homep 3anuyactu Konveour] IEGITEEED HassaHnue Homep 3anuyactu Koneo lur]

obosHaueHune N267 N267/1 obo3HaueHne N267 N267/1
33 LLypyn Méx16 23W6/16 8 8 40 laiika M20 OC 23N200C 6 6
34 CaMokoHTpsLascs raika Mé 23NS60C 8 8 41 CaMokoHTpsiLascs raika M20 23NS200C 2 2
35} CaMokoHTpsiLjasics raiika M8 23NS80C 14 14 42 Lain6a kp. @8 23P80C 19 19
36 CaMokoHTpsiLjasics raiika M10 23NSs100C 7 5 43 LWain6a kp. @10 23P100C 12 8
37 CamMokoHTpsLancs raika M12 23NS120C 22 18 4h LLlait6a kp. @12 23P120C 4b 36
38 laiika M16 ouunHk. 23N160C 6 4 45 LLaii6a npyx. @20 23P20SPOC 6 6
39 CamokoHTpsascs raika M16 23NS160C 20 16

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267 19




8. AJIEKTPUYHECKAA CUCTEMA

20 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N267




3JIEKTPUYECKAA CUCTEMA

Kon-go (wr.) Kon-go (wrt.)
F%a&bmlecme Hassanue Homep 3anvactn F%aqmqecxoe Hassanue Homep 3anyactn
o6o3HaueHne N267  N267/1 o6o3HaueHne N267  N267/1
KryT pas6bpacsiBatens 8T N267 POD-ELK-000033 1 = ®oHapb 3aaHMIt KOMBUHMPOBAHHBbI
1 6 CO CBETOOTpaXalLnm POD-ELK-000012-1 1 1
XKryT pasbpactisatens 6T N267/1 POD-ELK-000034 = 1 TpeyronbHuKoM (nesbii)
2 3nexTpuyeckuit nposog [1.=3000 ¢ (koMnnekT co 1 1 ®oHapb 3aHNA KOM6UHMPOBaHHbI
7-LWIThIPEBOil BUKO XryTom) 7 CO CBETOOTPaXaloLLUM POD-ELK-000013-1 1 1
TpeyronbHUKOM (npasbiii)
CseTooTpaxaTtesib NpsMOyrobHbIi ael -
3 IR POD-0GL-000019-1 6 4 8 TNamnouka 12B 5Bt POD-ELK-000030 2 2
(KoMnneKT co 9 Jlamnoyka 12B 21B1 POD-ELK-000078 4 4
4 PoseTka cTbIKOBOro coeivHEHUA . 1 1
T 10 JNamnouka 12B 5BT POD-ELK-000027-1 2 2
FabapuTHbIi poHapb co B g B
2 cBeToOTpaxXaTenem PRSI 2 2 " LLlypyn M5x35 23W5/35 3 3
12 LLlait6a ynpyras @ 5 23P5,1SP0OC " 1"
13 laitka M5 23N50C 1 1"

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267 21




9. CUICTEMA MHEBMATUYECKOI'O TOPMO3A

22 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO3OPA3EPACBIBATETb N267




CUCTEMA MHEBMATUYECKOI'O TOPMO3A

Mpaduyeckoe
obo3HaueHue

Haspanue

O6oitma baka

MydTa nHeBMaTuyeckas

TpoitHuk - My¢$Ta NHeBMaTHYeckas
Bo3zpywHbii pesepsyap 40amM3
Pacnpegenutens
MHeBMoUMAMHAP

CoepayuHeHue WwWnaHra

MpoBog, cnupanbHbli 6M

Tpybka Tekanan DN15x1,5 L=2900
Tpybka Tekanan DN15x1,5 L=650
Tpy6bka Tekanan DN15x1,5 L=420

Tpy6bka Tekanan DN15x1,5 L=340

Homep 3anuactu

N26702.01.10
POD-PZt-000055
POD-PZt-000057

POD-0GL-000026-1
25ZHP
POD-0GL-000022-1
25ZP
POD-PNE-000004
POD-TSZ-000051
POD-TSZ-000051
POD-TSZ-000051

POD-TSZ-000051

Kon-Bo (wr.)
N267  N267/1
2 2
7 7
3 3
1 1
1 1
4 4
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
2 2

lpaduyeckoe
obo3HaueHue

20
21
22
23
24

25

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267

Haspanue

Tpy6ka Tekanan DN15x1,5 L=260
Mpobka M22x1,5

MepgHas wanba 022

MaHxeTa 3axuMHast
BopooTBoaHbIf knanaH M22
Perynsitop cuibl TOpMOXeHUs
MydTa npsimas M22 c raiikoin M22
Matpy6ok M22x1,5/M22x1,5
DuUnbTp NHEBMaTUYECKON CUCTEMBI
YnnoTHUTEIbHOE KONbLLO OPUHT
LLai6a @10

aiika M10

laitka M8

Homep 3anuactu

POD-TSZ-000051
24K22/1,5
24U22
POD-KAB-000023-1
23Z0DW.
POD-0GL-000067
POD-HKR-000041
24K22/22
POD-0GL-000021-1
POD-0GL-000067
23P10 82005
23N100C

23N80C

Kon-go (wr.)
N267 N267/1
2 2
2 2
12 12
16 16
1 1
1 1
2 2
2 2
1 1
1 1
4 4
4 4
2 2

23



10. TMAPABJINYECKAA CUCTEMA (ABYXCEKLMOHHAS)

24 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO3OPA3EPACBIBATETb N267




T'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA (OBYXCEKLIMOHHAS)

paduyeckoe
o6o3Ha4eHne

HasBanue

Pacnopka nepegauu

Manew BepxHWit rnapoLMNnHApPa
Manew HUXHUIA rMAPOLMAUHAPA
Mepepaya 6okoBas

lmpapomoTop

mapoumnnuHap c warom 1200

mppoumnnuHap c warom 1000

Perynupytowmii knanaH NpoToYHbIi

O6paTHbI kKnanaH

LLlapoBbIi kKpaH

KnanaH - Bunka
6bICTPOPA3bLEMHOIO COEANHEHUS
EURO

Knanah - Bunka
BbICTPOPa3bLEMHOrO COEANHEHNS
EURO

KprLLIKa KnanaHa BUJIKKN

Tponkunk M18xM18xM18

Homep 3anyactn

N267 00.00.31

N267 00.00.32

N267 00.00.33
POD-WPS-000004-1
POD-HSL-000003-1
POD-HSL-000027-1
POD-HSL-000026-1
POD-HZW-000020-1
POD-HZW-000014-1

POD-HZW-000016-1

24ZWE13-M18X1,5

247ZWE13

247ZWNE13

24KT18/18/18

Kon-go (wrt.)
N267 N267/1
2 2
2 2
2 2
1 1
1 1
1 R
- 1
1 1
1 1
1 1
2 2
2 2
4 4
2 2

paduyeckoe
obosHaueHue

20
21
22
23
24
25
26

27

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267

Hassanue
TpOoMHUK C raikoit
HeCUMMeTPUYHbIN M22xM22xM22
TpoitHnk M22xM22xM22

BWHT rugpasnuyeckuii c
npoywuHoi M22

BWHT rugpasnuyeckuii ¢
npoyLwmnHon 1/2”

BWHT ruppaBnuyeckui
npoywmnHon 3/4"

®utnhr 1/2” - M22

laiika ruppasnuyeckas M18x1,5
laiika ruppasBnuyeckas M22x1,5
Konbuo 3axnmHoe 912

Konbuo 3axumHoe P15
YnnotHuTensHoe Konbuyo M22
YnnoTHuTenbHoe Konbuo 3/4”

LWnanHT npysx. 05

[MapaBnMyecKnii LWNAHr CTanbHO

015

Homep 3anuactun

POD-HKR-000018
POD-HKR-000007-1

POD-HPZ-000009-1

24501/2"

POD-HKR-000019

24K1/2 22

B komna. ¢ poBoaamMu
CTaNlbHbIMU

B komnn. ¢ posoaamMu
CTaJibHbIMU

B komnn. ¢ poBofamMu
CTaJibHbIMU

B komnn. ¢ poBofaamMu
CTaJibHbIMU

24UPPM22
POD-HPZ-000052

23ZR5

N267 09.00.01

Kon-Bo (wrT.)
N267 N267/1
2 2
1 1
4 4
4 4
1 1
2 2
12 12
8 8
10 10
8 8
16 16
2 2
4 4

25



10. TMAPABJINYECKAA CUCTEMA (ABYXCEKLMOHHAS)

26 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATETb N267




T'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA (OBYXCEKLIMOHHAS)

Ipaduueckoe
obosHaueHue

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

HasBaHue

[MApaBNNYeCKUiA LNAHT CTanbHOW
015

[MapaBnnYecKuid LWNaHT CTanbHo
015

[VApaBNNYECKUIA LWNAHT CTaNbHO
215

[MapaBnnyecknil LWNaHT CTanbHON
012

[MapaBNNYeCcKUid LNAHT CTanbHO
012

[MapaBANyeckuit LNaHT CTanbHo
012

[MApaBNNYECKUIA LWNAHT CTanbHO
212

[MapaBnnyecknit WNaHr cTanbHon
012

[MapaBAnYecKuid LWNaHT CTanbHoO
012

[MapaBnnyeckuii WnaHr ctanbHon
012

[MApaBNMYeCKUIA LWNAHT CTanbHOWM
212

[MapaBnnyecknit WNaHr cTanbHoN
012

MMapaBnnyeckuit WnaHr ctanbHon
215

[MApaBNNYECKUIA LWAAHT CTaNbHO

Homep 3anuactn

N267-109.00.01

N267 09.00.02

N267-109.00.02

N267 09.00.03

N267-109.00.03

N267 09.00.04

N267 09.00.05

N267-109.00.05

N267 09.00.06

N267 09.00.07

N267-109.00.07

N267-109.00.08

N267 09.00.10

N26709.00.11

Kon-Bo (wr.)

N267

N267/1

1

paduyeckoe
obo3HaueHue

37

38
39
40
41
42
43
44

45

46

47

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267

HasBaHue

[MapaBnnyeckuii WnaHr ctanbHoON
015

[MApaBNNYeCcKUiA LNAHT CTanbHOM
015

lMapaBnnyeckuit lWnaHr rubkunia
TnapaBnnyecknit WnaHr rubkuni
TnppaBnnyecknit WnaHr rubkuni
[MapaBnnyeckui WnaHr rubkuii
lMapaBnnyeckuit WnaHr rubkumia

BuHT M12x35
BuHT M14x50

LWaii6a @12

LWanba @14

Homep 3anyactn

N26709.00.12

N26709.00.13

RNMB/213/13L-500

RNMB/2_1/10L-500

RNMB/2_1/10L-300
AA/233/13L-3000
BA/211/10L-3000
23512/350C 8,8

23514/50
8,8821050C

23P120C

23P140C

Kon-go (wrT.)
N267 N267/1
1 1
1 1
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2

27




11. TMAPABNIMYECKASA CUCTEMA (0AHOCEKLMOHHASA)

28 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATETb N267




rMAOPABJIMYECKASA CUCTEMA (OQHOCEKLIMOHHAS)

paduyeckoe
o603HaueHne

HasBanue

Pacnopka nepegauu

Manew BepxHWit rnapoLMNnHApa
Manew, HUXHUIA rMApPOLMAUHAPA
Mepepaya 6okoBas

lppomoTop

Tmapounnuuap c warom 1200
Tvapouunuuap c warom 1000
Perynupytowmii knanaH NpoToYHbIi
O06paTHbIi KnanaH

LLlapoBbii kKpaH

Dutunr 1/2” - M18-1,5

Knana - Bunka
6bICTPOPA3LEMHOIO COEANHEHUS
EURO

Kpblilwka knanaHa Buaku
Tpokuk M18xM18xM18

TpOMHUK C raikoit
HeCUMMeTpuYHbIn M22xM22xM22

TponHuk M22xM22xM22

BWHT rupgpasnuyeckuii c
npoyLwuHoi M22

BWHT rugpasnuyeckuin ¢
npoyLwmHon 1/2”

Homep 3anyactn

N267 00.00.31

N267 00.00.32

N267 00.00.33
POD-WPS-000004-1
POD-HSL-000003-1
POD-HSL-000027-1
POD-HSL-000026-1
POD-HZW-000020-1
POD-HZW-000014-1
POD-HZW-000016-1

24KP1/2 18

24ZWE13

24ZWNE13
24KT18/18/18
POD-HKR-000018
POD-HKR-000007-1

POD-HPZ-000009-1

24501/2"

Kon-go (wrt.)
N267 N267/1
2 2
2 2
2 2
1 1
1 1
1 -
- 1
1 1
1 1
1 1
6 6
2 2
2 2
2 2
2 2
1 1
4 4
4 4

paduyeckoe
o6o3HaueHne

18
19
20
21
22
23
24

25

26

27

28

29

30

31

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267

HaseaHue

BWHT rupgpasnunyeckuin ¢
npoywnHoi 3/4"

@utnHr 1/2" - M22

laiika ruppasnunyeckas M18x1,5
laiika rupgpaenuyeckas M22x1,5
Konbuo 3axumuoe @12

Konbuo 3axumHoe @15
YnnoTHuTenbHoe Konblo M22
YnnoTHuTenbHoe KonbLo 3/4"

LWnanuT npyx. @5

[MApaBNNYECKUIA LWNAHT CTanbHOM
015

[MApaBNNYECKUIA LUNAHT CTanbHOWM
015

[MapaBANYeCKUiA LUNAHT CTanbHO
015

[MapaBnnyeckuii WnaHr ctanbHoOn
015

[MApaBNNYECKUIA LWNAHT CTaNbHOM
012

[MapaBnMYecKMil LWNaHT CTanbHON
012

[MapaBnnyeckuit WnaHr ctanbHoOn
012

I'M&paﬂanecmﬁ LUNaHT CTanbHOW
]

I'Mépaanmuecmﬁ LUNAHT CTaNbHOW
0

Homep 3anyactn

POD-HKR-000019

24K1/2 22

B komna. ¢ poBoaamMu
CTanbHbIMK

B komnn. ¢ poBogamu
CTaNlbHbIMU

B komnn. ¢ posoaamMu
CTanbHbIMK

B komna. ¢ poBogamMu
CTaJibHbIMU

24UPPM22
POD-HPZ-000052
237R5
N267 09.00.01
N267-109.00.01
N267 09.00.02
N267-109.00.02
N267 09.00.03
N267-109.00.03
N267 09.00.04
N267 09.00.05

N267-109.00.05

Kon-go (wr.)
N267  N267/1
1 1
2 2
12 12
8 8
10 10
8 8
22 22
2 2
4 4

29




11. TMOPABNIMYECKASA CUCTEMA (0AHOCEKLIMOHHASA)

30 KATANIOT 3AMACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N267



r'MAPABIIMYECKAS CUCTEMA (OQHOCEKLMOHHAS)

Tpaduueckoe Kon-go () Tpaduueckoe Kon-go (wr.)
Go3HAYCHME HasBanue Homep 3anyactn 0B03HAYCHME Hassanue Homep 3anyactn
° N267  N267/1 N267  N267/1
32 gﬂpaﬂnwecwﬁ LNIaHT CTasnbHOM N267 09.00.06 1 1 /%A BuHT M12x35 23512/350C 8,8 2 2
- - 23514/50
gv;pépaaanecmu LUNaHT CTanbHOW N267 09.00.07 1 ~ 45 BuHT M14x50 8,8 82105 0C 2 2
33
i 7 46 LLlai6a @12 23P120C 2 2
gﬁpaanmqecmm LAAHF CTanbHOM N267-1 09.00.07 - 1
= N . 47 Lai6a @14 23P140C 2 2
mvflgpaEﬂM‘-leCKMVI WwnaHr ctanbHoOM N267 09.00.08 1 N )
34 48 Tpocuk ynpasnsiownii L-2800 241.52,8M 2 2
[MapaBANYecKuid LUNAHT CTanbHoO
012 N267-109.00.08 N L 49 2-X CeKLMOHHBbI pacnpeaenutenb 24RMD2 70/320 1 1
35 g;%”““”“e“‘”“ MO R0 N267 09.00.10 1 1 50 TWApaBAMHECKAILAHT THB KIii A90A 2 2
3% g;uépaanmqecwm LUNAHT CTaNbHOWM N267 09.00.11 1 1 51 [vppaBnunyecknii Wnaxr rubkuit A90B 2 2
TAADABARIECKIIE WAaHT CTANBHOI 52 TMapaBnMYecKkui WnaHr rubkui 24PRNMA/124/10 2 2
37 o N267 09.00.12 1 1
53 BuHT M6x60 2356/600C 8,8 4 4
[MapaBANYecKUid LUNAHT CTanbHoOM
B a5 N2670.00.13 ! ! 54 BuwTM8x40 2358/80 8,8 2 2
39 MMapaBnnyeckuii WnaHr rubkui RNMB/213/13L-500 2 2 55 WWlai6a 06 23P400C 4 4
40 TMApaBANYECKNIA WnaHT rBKUi RNMB/2_1/10L-500 2 2 56 Wlai6a 08 23P800C 2 2
41 MMapaBnnyeckuii wWnaHr rubrui RNMB/2_1/10L-300 2 2 57 Faiika M6 CaMOKOHTPALLARCA 23NS60C 4 4
42 TWApaBAMYECKNil WnaHT rnbKuit AA/233/13L-3000 2 2 58 Faiika M8 CaMOKOHTPSILLARCS 23NS80C 2 2
43 Peivar B cbope 24DZS 2 2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N267 31




nroaaxa  MiTai-FacH® cepBucHoE oscnyxvBAHVE METRL-FAEGH® onTosbin cknag, 3anacHbie yacTv METAL-FRGH®

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62 16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62 16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85 711 07 88, dakc: +48 85711 07 89 Ten.: +48 8571107 80, pakc: +48 85711 07 93, Ten.: +48 85 711 07 81, pakc: +48 85711 07 93,
handel@metalfach.com.pl serwis@metalfach.com.pl hurtownia@metalfach.com.pl

METAL-FacH

.METAL-FACH" SP.Z 0. 0.; UL. KRESOWA 62; 16-100 SOKOLKA




